

**『日商簿記3級 完全対策 模擬試験問題集』
お詫びと訂正**

本書におきまして以下のとおり訂正してお詫びいたします。

株式会社中央経済社

訂正箇所	誤	正
p.31 貸借対照表の借方 解答欄 6行目の後に1行追加	売掛金 () () () ()費用 ()	売掛金 () () () () () () ()費用 ()
p.36 (2)決算整理事項等 2.	銀行の座預金口座	銀行の当座預金口座
p.74 8日の問題文	(仕入原価 ¥160,000)	削除
p.74 13日の問題文	(仕入原価 ¥225,000)	削除
p.74 17日の問題文	(仕入原価 ¥132,000)	削除
p.151 第2問の1(1) 商品有高帳の残高欄	金額2行目の197,700から4行目の 98,850の右側に付された波括弧“ } ”	波括弧“ } ”は不要のため削除
p.154 第2問の5 解答 資金繰り表の5月の金額 収入3行目の資金借入れ	1,065,000	1,068,000
p.154 第2問の5 解答 資金繰り表の5月の金額 収入4行目の計	2,615,000	2,618,000
p.154 第2問の5 解答 資金繰り表の5月の金額 支出4行目の借入金(元利合計)返済	1,015,000	1,018,000
p.154 第2問の5 解答 資金繰り表の5月の金額 支出5行目の計	2,665,000	2,668,000
p.154 第2問の5 解説 5月の6行目 借入金返済	借入金 ¥1,000,000 + 利息 ¥15,000 (¥1,000,000 × 3.6% × 5/12) = ¥1,015,000	借入金 ¥1,000,000 + 利息 ¥18,000 (¥1,000,000 × 3.6% × 6/12) = ¥1,018,000
p.154 第2問の5 解説 5月の7行目 翌月繰越高	借入れなしの場合は(一) ¥165,000と なります。よって、資金借入れが ¥1,065,000(不足額 ¥165,000 + 必要 残高 ¥900,000)	借入れなしの場合は(一) ¥168,000と なります。よって、資金借入れが ¥1,068,000(不足額 ¥168,000 + 必要 残高 ¥900,000)